



第二届甬恋·夏凉音乐节成功落幕 评委点赞选手水准高

“夏凉音乐节应该一直办下去”

选手合影

生而平凡,却不甘平庸。昨天夜里,在文化广场,一场音乐盛宴如约而至。

作为“甬恋·致敬平凡人”宁波都市传媒第二届甬恋·夏凉音乐节的主打节目,我们的音乐大赛从6月启动,直到昨夜终于上演巅峰对决。10位通过初赛、复赛搏杀的强者站在了决赛舞台上,用歌声致敬夏天、致敬梦想。最终,JUNO乐队获一等奖,杨俊哲和夜行宇宙乐队获得二等奖,徐思思、李政、李阳业获得三等奖。

□记者 滕华/文 记者 杨辉/摄

评委点赞选手水准高 “音乐节应该坚持办下去”

今年的夏凉音乐节,我们特意邀请到了三位评委。他们是宁波市音协常务理事、鄞州区音协名誉主席汪平;青年歌唱家、宁波市声乐艺委会副会长蔡飞;菲逊音乐文化创始人朱勇刚。

十位选手轮番上阵,评委们也是给出了相当不错的评价。汪平认为,选手们整体的水平相当出色,可圈可点之处很多。朱勇刚认为,决赛歌曲的编排、展示都很用心,尤其一些组合与乐队的表现,深入人心。蔡飞用欣赏的眼光对每个节目作了肯定的鼓励,并对舞台艺术的展示提出中肯的建议。点评之余他更是表示,这样的夏凉音乐节宁波都市报系应该坚持办下去,这是很有人气的音乐展示和竞争的舞台,也是音乐人与市民互动的平台,宁波需要这样平凡人的舞台。

选手们各出奇招 让现场的乐迷们嗨翻了

清凉微风,这样的夏夜,被歌声熏陶得格外温柔。《越来越好》《你是我的父母我是你的兵》《I am sorry》《流浪记》《唯一》《平凡之路》《我期待》《小镇姑娘》《告白气球》《小幸运》……徐思思、孙艾丽、JUNO乐队、李政、刘小天、李阳业、杨俊哲、顾梦琪、夜行宇宙乐队、罗罗,这些来自宁波本土的歌手轮番上台,精湛的舞台演绎瞬间让文化广场科探中心门前挤满了人,市民们团聚在一起大饱耳福。

歌手们年龄从15岁到50多岁,用富有感染力和充满激情的演出,让乐迷们嗨翻了整个夏夜。

“长亭外、古道边,芳草碧连天”,在清澈的童声、澎湃的和声中,杨俊哲以一首《我期待》登场。和之前的复赛相比,决赛场上的他明显“装备升级”了——请来了18人的伴唱团队,场面瞬间宏大起来。

今年18岁的杨俊哲是一位土生土长的宁波男生,今年从宁波外事学院民族声乐专业毕业,前几天刚拿到浙江音乐学院的录取通知书。“昨天复赛,我站在舞

台上感受了下,一个人有些压不住场子,所以决赛请了‘七月合唱团’的阿姨叔叔们来帮帮唱。”他说,从五六岁的小孩子,18岁的他,再到六七十岁的老人,大家同台高歌,说明对音乐的热爱是不分年龄的,这正是对音乐梦想最好的致敬。

“我只是一个平凡的15岁少年,每一天我都认真读书、努力练琴,因为只有努力才能造就不平凡的价值!”李阳业是华师大艺术实验学校的一名准初二学生,他抱着吉他弹唱了一首《平凡之路》。在复赛和决赛现场,他是最吸引小粉丝尖叫的选手了。台下有眼尖的学弟学妹已经认出这个大哥哥,悄悄跑来塞几颗糖在他手心,以此表达鼓励之意;决赛之夜,更有四五岁的小粉丝抱着鲜花上台求拥抱。

是平凡人也是追梦人 他们的音乐梦闪闪发光

“致敬平凡人”是这次“甬恋”夏凉音乐节的主题。10组选手在决赛的舞台上,用歌声唱响了各自的恋曲2019,触摸那熠熠闪耀的音乐梦想。

虽然是平凡人,但更是追梦人。记者了解到,选手中,有活泼靓丽的幼儿园老师,有平日西装笔挺的理财师,也有青春跳跃的大学生,甚至还有参加过香橙音乐节的乐队……

JUNO乐队一首《I am sorry》是创作出炉还不到一个月的新歌,昨夜在夏凉音乐节上是乐队第二次唱响它。主唱卢雨山刚30出头,是一个山东汉子。半年前,他坐着火车一路往南,在宁波时觉得这座城市挺美的,就留下了。乐队一共9人,有在校大学生,也有开琴行的,机缘巧合大家凑在了一起。卢雨山对记者说:“能交到志同道合的朋友,共同搞摇滚音乐,就是留在这座城市的最好理由。”

夜行宇宙乐队的一首《告白气球》引得全场大合唱,这是一支土生土长的宁波乐队。宁波小歪高新宇身兼主唱和键盘,今年29岁的他,是中国银行的一名客户经理,从12岁学钢琴一直到现在。晚上的比赛,他在台上唱得深情款款,台下,他有着身孕的老婆也亲自赶来捧场,眼眶有些湿润。

“当年没走音乐道路,是因为爸爸希望我能循规蹈矩一些。”但这音乐梦想,却成为小高心底的白月光,工作后也没放弃,到处寻找志同道合的朋友一起玩音乐。乐队吉他手韩冰就是他从小高艺术节上“发掘”的,代表各自单位出战的两人很快就“对上眼”。于是组成

了夜行宇宙乐队。一到周末,两人就扎堆凑一起排练。

一袭粉色纱裙,端庄大气的徐思思站上舞台,带来了一首《越来越好》,立即成为全场焦点。“歌唱祖国的歌已经唱了好多次,今天,我想把对祖国的祝福唱出来,希望国泰民安,一切都越来越好。”

今年31岁的徐思思,是烟草公司的一名员工。尽管高中曾连续学过三年的声乐,但在考大学时还是选择了普通升学路。尽管如此,喜欢唱歌的音乐梦想,一直藏在心底。“我也和大家一样,都是平凡人,但因为心底有梦,所以活得不平凡。”



小朋友现场表演

泡泡大战、游园会…… 小朋友也都玩疯了

音乐之夜,不仅属于大人,也是孩子们的一次纳凉夜。

连续两天,我们的泡泡大战都成了孩子们的最爱。雪白棉软的泡沫中,孩子们穿着泳衣、戴好泳镜、拿起水枪,挥洒着他们的热情。我们用这种最嗨的方式,一起致敬7月,为孩子们造梦“泡沫之夏”。

“甬恋游园会”绝对是一场相当复古的游园会,夹弹珠、套圈、两人三足……那些80后、90后,童年时玩过的小游戏回来了!汗流浹背的欢乐,争先恐后的较量,分秒必争的竞赛,是孩子们和爸爸妈妈的“秀场”,更是一次全家总动员的游乐场!

这个美好的夏夜,属于每一位平凡人。愿大家不忘初心,不忘梦想,永保追逐梦想的步伐……